



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO Nº. 01 do Edital de Remoção Intercampi nº 06/2018, de 21/06/2018**

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, torna pública a decisão de **retificar** o Edital de Remoção Intercampi nº 06/2018, de 21/06/2018, conforme segue:

**Onde se lê no item 3.8:**

"3.8. Os comprovantes e a declaração de que tratam as alíneas c), d) e j) podem ser obtidos acessando a Ficha Funcional, disponível no SIGRH no MENU: Documentos→Formulários→Ficha Funcional, marcando-se todos as opções disponíveis na página e em seguida gerar a ficha."

**Leia-se:**

"3.8. Os comprovantes e a declaração de que tratam as alíneas c), d) e j) podem ser obtidos através de solicitação à Divisão de Cadastro e Arquivo (DICAR/DP), cujo prazo de entrega é de 03 (três) dias."

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 25 de junho de 2018.

Ednalva Freire Caetano  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas